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Semana del 26 de junio de 2014 

Llei 10/2014, del 3 de juny, de modificació de la Llei 11/2012, del 21 de juny, de 

l’impost general indirecte, modificada per la Llei 29/2012, del 18 d’octubre, i per la 

Llei 11/2013, del 23 de maig. 

Amb aquesta finalitat, la Llei clarifica les condicions sota les quals certes persones amb xifres de 

negoci reduïdes poden optar per tenir la consideració d’empresaris o professionals. 

D’altra banda, la Llei regula les prestacions de serveis i els lliuraments de béns accessoris 

efectuats pels serveis públics postals, perquè quedin enquadrats dins dels actes no subjectes que 

preveu l’article 6 de la Llei 11/2012, del 21 de juny, de l’impost general indirecte. 

Igualment s’incorpora a l’article 18 de la Llei 11/2012, del 21 de juny, de l’impost general indirecte 

les importacions de segells i efectes timbrats sempre que es facin pel seu valor facial. 

Pel que fa als impresos de caràcter publicitari, s’introdueix una modificació a l’article 29 que 

permet una millor concreció del que s’entén per aquest tipus d’impresos i de les exempcions a la 

seva importació. 

Amb relació als taüts amb cossos a l’interior i els seus complements, com flors, corones i altres 

objectes de decoració, se’n concreta l’exempció a la importació, amb les condicions i els límits 

establerts per la normativa duanera, mitjançant l’establiment d’un nou apartat 12 a l’article 41 de la 

Llei 11/2012, del 21 de juny, de l’impost general indirecte. 

També es modifica l’apartat 2 de l’article 44 de la Llei 11/2012, del 21 de juny, de l’impost general 

indirecte, reforçant la doctrina administrativa emesa que el transport per cable s’entén inclòs en el 

transport de passatgers com a servei prestat a Andorra en tant que regla especial, i s’introdueix un 

nou apartat 10 per tal d’incloure com a serveis prestats al territori andorrà determinats serveis 

que s’utilitzen efectivament a Andorra i que en aplicació de les regles generals de 

localització, en determinades circumstàncies, es podrien entendre com a no prestats en territori 

andorrà. 

Amb la finalitat que les classes impartides a títol particular per persones físiques sobre 

matèries incloses en els plans d’estudis tinguin un tipus impositiu del 0%, s’estableix un nou 

apartat 5 a l’article 59 de la Llei 11/2012, del 21 de juny, de l’impost general indirecte. 

Així mateix, per tal de donar el mateix tractament fiscal que té el lliurament intern de medicaments 

reemborsables per la Caixa Andorrana de Seguretat Social a la importació del mateix tipus de 

medicaments, es modifica l’apartat 9 de l’article 59 de la Llei 11/2012, del 21 de juny, de l’impost 

general indirecte. 

http://www.bopa.ad/bopa.nsf/34a3bb48745a2c5dc12565830062d86a/e47d64a46cd57cd3c1257d0300219d6b?OpenDocument
http://www.bopa.ad/bopa.nsf/34a3bb48745a2c5dc12565830062d86a/e47d64a46cd57cd3c1257d0300219d6b?OpenDocument
http://www.bopa.ad/bopa.nsf/34a3bb48745a2c5dc12565830062d86a/e47d64a46cd57cd3c1257d0300219d6b?OpenDocument
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 D’altra banda, i en coherència amb la modificació de l’article 6 de la Llei 11/2012, del 21 de juny, 

de l’impost general indirecte relativa a la no-subjecció dels serveis públics postals, s’incorpora 

un nou apartat 11 a l’article 59 de la Llei 11/2012, del 21 de juny, de l’impost general indirecte, 

perquè els lliuraments de segells i efectes timbrats de curs legal, per un import no superior al seu 

valor facial, tinguin un tipus de gravamen del 0%. 

També es preveu igualment la creació d’un nou tipus impositiu del 2,5% que s’aplica a diverses 

operacions definides en la present Llei. Aquesta incorporació es fa mitjançant la creació d’un nou 

article 60 bis de la Llei 11/2012, del 21 de juny, de l’impost general indirecte amb la denominació 

“Tipus de gravamen especial”. 

Amb la finalitat de ratificar un dels principis garants de la neutralitat de l’impost, i en consonància 

amb la doctrina administrativa emesa fins ara, es modifica l’article 63 de la Llei 11/2012, del 21 de 

juny, de l’impost general indirecte, que estableix que només poden ser objecte de deducció les 

quotes suportades o satisfetes per les adquisicions o les importacions de béns o serveis 

afectats de manera exclusiva per una activitat empresarial subjecta a l’impost general indirecte, o 

per una activitat empresarial que n’hagi permès la deducció si no fossin aplicables les normes de 

localització. 

La Llei estableix igualment unes modificacions en els articles 70 i 78 de la Llei 11/2012, del 21 de 

juny, de l’impost general indirecte amb la finalitat de simplificar les actuacions davant 

l’administració tributària en cas de finalització de l’activitat empresarial, ja sigui per poder 

liquidar els impostos pendents de pagament o bé per poder demanar la devolució del saldo 

existent a favor de l’obligat tributari en el moment de la finalització de l’activitat empresarial. 

La Llei també preveu que els empresaris o els professionals del sector farmacèutic puguin 

optar a la devolució del saldo existent al seu favor a cada període de liquidació, atès que es veuen 

greument afectats pel fet que el tipus de gravamen superreduït dels medicaments reemborsables 

per la Caixa Andorrana de Seguretat Social és difícil d’aplicar en el moment de la importació, 

situació que d’altra banda no es dóna en cap altra categoria de béns lliurats o importats. 
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T/E/A/C 
Resolución de interés del TEAC 

Sanciones tributarias. Reducción del 25%. Pago del importe de la sanción reducida 

en el plazo de subsanación de la solicitud de aplazamiento/fraccionamiento instado 

con ofrecimiento de garantía de aval o certificado de seguro de caución. 

Desistimientos de solicitudes de aplazamiento/fraccionamiento con ofrecimiento de 

otras garantías. 

Resolución del TEAC de 25/06/2014 

Criterio:  

Procede el mantenimiento de la reducción de la sanción del 25 por 100 en el caso 

de que el sujeto infractor solicite aplazamiento o fraccionamiento del pago de la 

sanción con ofrecimiento de garantía de aval o certificado de seguro de caución y 

con posterioridad y dentro del plazo otorgado en el requerimiento correspondiente 

para subsanar los defectos de la solicitud de aplazamiento/fraccionamiento, se 

proceda al ingreso total de la sanción reducida. 

Este mismo criterio sería aplicable a los desistimientos de solicitudes de 

aplazamiento o fraccionamiento formuladas con ofrecimiento de otras garantías, 

cuando el ingreso de la totalidad de la deuda se efectúe antes de la concesión del 

aplazamiento/fraccionamiento. En este mismo sentido, sentencia de la Audiencia 

Nacional de 7 de marzo de 2013 (Rec. Nº 675/2012). 

Unificación de criterio. 

http://serviciostelematicos.minhap.gob.es/DYCteac/criterio.aspx?id=00/05853/2013/00/1/1&q=s%3d1%26rn%3d%26ra%3d%26fd%3d01%2f06%2f2014%26fh%3d26%2f06%2f2014%26u%3d%26n%3d%26p%3d%26c1%3d%26c2%3d%26c3%3d%26tc%3d1%26tr%3d%26tp%3d%26tf%3d%26c%3d0%26pg%3d
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Anteproyectos de Ley 

IRPF // IRNR 

Anteproyecto de Ley por la que se modifican la Ley 35/2006, de 28 de noviembre, del Impuesto 

sobre la Renta de las Personas Físicas, el texto refundido de la Ley del Impuesto sobre la Renta de 

no Residentes, aprobado por el Real Decreto Legislativo 5/2004, de 5 de marzo, y otras normas 

tributarias . (PDF, aprox. 353 KB). 

Finalización plazo de información pública: 07/07/2014 

Envíe sus observaciones a: observaciones.proyectos@tributos.minhap.es 

 Comparativo IRPF: Acceder 

 Circular IRPF: en PDF   en Word 

 Comparativo IRNR: Acceder 

 Circular IRNR: en PDF   en Word 

 

 

IS 

Anteproyecto de Ley del Impuesto sobre Sociedades (PDF, aprox. 793 KB). 

Finalización plazo de información pública: 07/07/2014 

Envíe sus observaciones a: observaciones.proyectos@tributos.minhap.es 

 PRÓXIMAMENTE 

 

 

http://www.minhap.gob.es/Documentacion/Publico/NormativaDoctrina/Proyectos/Tributarios/Anteproyecto%20Ley%20IRPF.pdf
http://www.minhap.gob.es/Documentacion/Publico/NormativaDoctrina/Proyectos/Tributarios/Anteproyecto%20Ley%20IRPF.pdf
http://www.minhap.gob.es/Documentacion/Publico/NormativaDoctrina/Proyectos/Tributarios/Anteproyecto%20Ley%20IRPF.pdf
http://www.minhap.gob.es/Documentacion/Publico/NormativaDoctrina/Proyectos/Tributarios/Anteproyecto%20Ley%20IRPF.pdf
mailto:observaciones.proyectos@tributos.minhap.es
http://www.primeralecturaediciones.com/documentos_diana/LEYES_2014/REFORMA_FISCAL/comparativos_anteproyecto/comparativo_anteproyecto_IRPF_V1.pdf
http://www.primeralecturaediciones.com/documentos_diana/LEYES_2014/REFORMA_FISCAL/circulares/Circular_anteproyecto_IRPF.pdf
http://www.primeralecturaediciones.com/documentos_diana/LEYES_2014/REFORMA_FISCAL/circulares/Circular_anteproyecto_IRPF.doc
http://www.primeralecturaediciones.com/documentos_diana/LEYES_2014/REFORMA_FISCAL/comparativos_anteproyecto/comparativo_anteproyecto_IRNR.pdf
http://www.primeralecturaediciones.com/documentos_diana/LEYES_2014/REFORMA_FISCAL/circulares/circular_anteproyecto_IRNR.pdf
http://www.primeralecturaediciones.com/documentos_diana/LEYES_2014/REFORMA_FISCAL/circulares/circular_anteproyecto_IRNR.doc
http://www.minhap.gob.es/Documentacion/Publico/NormativaDoctrina/Proyectos/Tributarios/Anteproyecto%20Ley%20IS.pdf
mailto:observaciones.proyectos@tributos.minhap.es
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IVA 

Anteproyecto de Ley por la que se modifican la Ley 37/1992, de 28 de diciembre, del Impuesto 
sobre el Valor Añadido, la Ley 20/1991, de 7 de junio, de modificación de los aspectos fiscales del 
Régimen Económico Fiscal de Canarias, la Ley 38/1992, de 28 de diciembre, de Impuestos 
Especiales, y la Ley 16/2013, de 29 de octubre, por la que se establecen determinadas medidas en 
materia de fiscalidad medioambiental y se adoptan otras medidas tributarias y financieras (PDF, 
aprox. 306 KB). 

Finalización plazo de información pública: 01/07/2014 

Envíe sus observaciones a: observaciones.proyectos@tributos.minhap.es 

 

 PRÓXIMAMENTE 

 

LGT 

Anteproyecto de Ley de modificación parcial de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General 
Tributaria (PDF, aprox. 372 KB) 

Finalización plazo de información pública: 21/07/2014 

Envíe sus observaciones a: observaciones.proyectos@tributos.minhap.es 
 

 PRÓXIMAMENTE 

 

 

 

 

 

 

http://www.minhap.gob.es/Documentacion/Publico/NormativaDoctrina/Proyectos/Tributarios/Anteproyecto%20Ley%20IVA-IIEE.pdf
http://www.minhap.gob.es/Documentacion/Publico/NormativaDoctrina/Proyectos/Tributarios/Anteproyecto%20Ley%20IVA-IIEE.pdf
http://www.minhap.gob.es/Documentacion/Publico/NormativaDoctrina/Proyectos/Tributarios/Anteproyecto%20Ley%20IVA-IIEE.pdf
http://www.minhap.gob.es/Documentacion/Publico/NormativaDoctrina/Proyectos/Tributarios/Anteproyecto%20Ley%20IVA-IIEE.pdf
http://www.minhap.gob.es/Documentacion/Publico/NormativaDoctrina/Proyectos/Tributarios/Anteproyecto%20Ley%20IVA-IIEE.pdf
mailto:observaciones.proyectos@tributos.minhap.es
http://www.minhap.gob.es/Documentacion/Publico/NormativaDoctrina/Proyectos/Tributarios/Anteproyecto%20LGT.pdf
http://www.minhap.gob.es/Documentacion/Publico/NormativaDoctrina/Proyectos/Tributarios/Anteproyecto%20LGT.pdf
mailto:observaciones.proyectos@tributos.minhap.es


 

 

 9 

CIRCULAR DIARIA 

 27 de junio de 2014 

  Especial reforma fiscal – IRPF 

Algunas notas 
 

 

Rendimientos de capital mobiliario : 

(Modificación artículo 7) 

Rendimientos de capital mobiliario: (letra ñ) 

Estarán exentos los rendimientos procedentes de Planes de Ahorro a Largo Plazo. Se 

exige que no efectúe disposición alguna del capital resultante del Plan antes de finalizar el 

plazo de 5 años desde su apertura. 

Se regula una nueva disposición adicional 26ª con los requisitos exigidos a estos Planes 

de Ahorro a Largo Plazo. 

Límite de 1.500€ de exención de dividendos: (letra y) 

Dejan de estar exentos. 

 

Rendimientos del capital inmobiliario: 

(Modificación del artículo 23) 

 Supuestos de arrendamiento de bienes inmuebles destinados a vivienda: se reducirá en 

un 50% (antes de la reforma: 60%). 

 Desaparece la reducción del 100% cuando en arrendatario tenga una edad comprendida 

entre 18 y 30 años y rendimientos netos del trabajo o de actividades económicas superiores al 

IPREM. 

 Los rendimientos irregulares: se reducirá en un 30% (antes de la reforma: 40%) 

 

Rendimientos de actividades económicas: 

Rendimientos de actividades económicas: 

(Modificación del artículo 27 y 30) 

 Son rendimientos de actividades económicas los rendimientos obtenidos por el 

contribuyente procedentes de una entidad en cuyo capital participe derivados de 

actividades profesionales cuando el contribuyente sea autónomo. 
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  Tendrá la consideración de actividad de arrendamiento de inmuebles únicamente 

cuando ara la ordenación de aquella se utilice al menos una persona empleada con 

contrato laboral y a jornada completa (ya no debe concurrir el local). 

 La modalidad de ED simplificada se aplicará para las actividades económicas cuyo 

importe neto de la cifra de negocios, para el conjunto de actividades desarrolladas 

por el contribuyente, no supere los 500.000€ en el año inmediatamente anterior. 

 La reducción del 5% en concepto de gastos de difícil justificación se sustituye por 

una reducción de cuantía fija de 2.000 euros anuales. 

Gastos 

(Modificación del artículo 30) 

 Las cantidades abonadas a mutualidades de previsión social por profesionales no 

integrados en el régimen especial de la Seguridad Social de los autónomos tendrá el 

límite del 50%  de la cuota máxima por contingencias comunes que esté establecida, 

en cada ejercicio económico, en el citado régimen especial. (Hasta la fecha el límite 

eran 4.500€). 

 Los gastos de difícil justificación no podrá ser superior a 2.000 euros anuales. 

Estimación objetiva: 

(Modificación del artículo 31) 

Se aplicarán este régimen: 

 Con la reforma 

Volumen de rendimientos íntegros en el año inmediatamente anterior no supere: 

450.000€ 150.000€ 

Actividades agrícolas: 200.000€ 

Reducciones: 

(Modificación del artículo 32) 

 Rendimientos irregulares: 30% (antes de la reforma: 40%) 

 Reducción general: 2.000€, y adicionalmente: 

 Cuando los rendimientos netos de actividades económicas sean inferiores a 

14.450 euros, siempre que no tengan rentas, excluidas las exentas, distintas 

de las de actividades económicas superiores a 6.500 euros:  

a´) Contribuyentes con rendimientos netos de actividades económicas iguales 

o inferiores a 11.250 euros: 3.700 euros anuales.  
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 b´) Contribuyentes con rendimientos netos de actividades económicas 

comprendidos entre 11.250 y 14.450 euros: 3.700 euros menos el 

resultado de multiplicar por 1,15625 la diferencia entre el rendimiento de 

actividades económicas y 11.250 euros anuales.  

 Cuando se trate de personas con discapacidad que obtengan rendimientos 

netos derivados del ejercicio efectivo de estas actividades económicas, 3.500 

euros anuales.  
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Leído en prensa 

Leído en Expansión 

La reforma fiscal penaliza a las SICAV en el extranjero 

Los españoles que tengan SICAVs, fondos de inversión y otros productos en el extranjero tendrán 

que tributar en el IRPF al marginal máximo, según publica hoy EXPANSIÓN. 

Hacienda obligará a todos los españoles que tengan sicav, fondos y otras sociedades de inversión 

en el extranjero a tributar en su IRPF al marginal máximo. Así lo establece el Anteproyecto de 

reforma fiscal que inició el lunes el trámite de audiencia pública, que exige que estos 

contribuyentes imputen estas rentas al exigente régimen de transparencia fiscal internacional, es 

decir, que transparenten estas rentas. Hasta ahora, tributaban al tipo del ahorro, cerca de 30 

puntos inferior, sólo si obtenían plusvalías y las hacían líquidas, gracias al régimen de diferimiento 

de la tributación del que se benefician estos vehículos de inversión. 

 

Leído en Europa Press 

Los líderes europeos pedirán hoy a España subir el IVA y bajar cotizaciones 

BRUSELAS, 27 Jun. (EUROPA PRESS) - 

Los jefes de Estado y de Gobierno de los 28 aprobarán hoy durante el Consejo Europeo las 

recomendaciones de política económica para cada Estado miembro, que en el caso de 

España reclaman rebajar las cotizaciones sociales y compensar la pérdida de ingresos con 

subidas del IVA y de impuestos medioambientales con el fin de estimular la creación de 

empleo. 

El respaldo de los líderes europeos a las recomendaciones para España amenaza con 

agravar el enfrentamiento entre el Gobierno de Rajoy y la Comisión Europea a cuenta de la 

reforma tributaria aprobada por el Consejo de Ministros la semana pasada. 

 

http://www.expansion.com/2014/06/26/economia/1403814103.html
http://www.europapress.es/economia/fiscal-00347/noticia-lideres-europeos-pediran-hoy-espana-subir-iva-bajar-cotizaciones-20140627080429.html

